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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
KELAS IX / Bahasa
GANJIL Inggris
PROCEDURE TEXT
A. TUJUAN PEMBELAJARAN J

Setelah mengikuti pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat :
» Menjelaskan langkah-langkah cara mencuci tangan pakai sabun yang benar
dengan menggunakan bahasa inggris.

B. ALAT /| BAHAN DAN SUMBER BELAJAR

» Alat / bahan : Handphone Android, gambar yang berkaitan dengan teks prosedur
> Sumber belajar : Buku Bahasa Inggris Kelas IX, Buku-buku yang relevan.
C. KEGIATAN PEMBELAJARAN J

v" Pendidik dan peserta didik mengatur jadwal diskusi online

v' Pendidik memandu peserta didik untuk membuka aplikasi youtube mengenai langkah-
langkah mencuci tangan pakai sabun yang benar (How to wash your hand).

v Observe. Peserta didik mengamati video berbahasa Inggris yang berisi penjelasan
tentang bagaimana mencuci tangan dengan sabun agar terhindar dari virus corona.

v'  $earch. Mencari referensi lain tentang procedure text sebagai materi tambahan di internet
maupun sumber lain yang relevan.

v' Create. Membuat rancangan/ide menjadi sebuah video berbahasa Inggris.yang menarik
tentang procedure text yang berkaitan dengan mencuci tangan dengan sabun.

v Practice. Mempraktikkan materi procedure text secara nyata dan memberi contoh
bagaimana mencuci tangan dengan sabun yang baik dalam bahasa Inggris.

v $hare. Membagikan video yang dibuatnya kepada pendidik dan oerang lain melalui media
sosial, sehingga dapat dinilai oleh pendidik dan dilihat oleh masyarakat luas.

D. METODE PEMBELAJARAN J

®» Metode pembelajaran yang digunakan adalah Contextual Learning

E. PENILAIAN J

¢ Penampilan: pronounciation, fluently, body language.
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